



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

市总工会举办工会干部培训班

提升政治素质和业务水平

本报讯(记者陈茜 通讯员朱泽云)11月9日,市总工会举办全市工会主席(干部)培训班,来自全市各县市区170名工会干部参会学习,市委常委、宣传部长、市总工会主席张方胜出席开班仪式。

在为期两天的培训中,工会干部们认真学习领会党的十八届六

中全会精神,围绕工会工作如何创新发展;如何开展工会组织工作,推进工会组织规范化建设;如何依法维权,依法治会,大力开展工资集体协商工作,推进工会工作法治化;工会财务知识解读;新形势下如何做好互联网+工作等内容进行了学习和探讨。

通过此次培训,不少来自基层的工会干部纷纷表示,自己的思想政治素质和业务水平得到了提升,回去以后,会进一步增强协调劳动关系能力、工作创新能力和服务职工的能力,积极维护职工合法权益,更好在省级战略咸宁实施中发挥工会组织的作用。

国网咸宁供电公司

职工技能运动会精彩纷呈

本报讯(记者陈婧 通讯员赵和平)近日,国网咸宁供电公司2016年职工技能运动会决赛落下帷幕。经过层层选拔,来自全市供电系统的148名优秀一线员工进入决赛,经过激烈比拼,决出了胜利者。

据悉,自5月启动2016年职工技能运动会以来,国网咸宁供电公司系统各单位认真落实“人人练、岗岗比、层层赛”要求,积极开展技能培训和岗位练兵活动,激发了职工学技术、练本领、强素质的热情,吸引了近千名职工参加本次技能运动会。

在决赛现场,148名来自供电一线的员工围绕4个供电类项目以及2个农电类项目展开激烈比拼。最终,咸安、赤壁、嘉鱼公司分别获得团体总分前三名。

国网咸宁供电公司党委书记朱清表示,技术骨干是企业人才的重要组成部分,是企业的宝贵财富。



急救处理项目 陈婧/摄

展开技能比拼,能够展示优秀职工的良好技能素质和精神风貌,起到弘扬劳动精神、工匠精神和劳模精

神的作用,对建设起一支知识型、技术型、创新型的高素质职工队伍有着良好的促进作用。

咸宁市邮政分公司

投递员技能比武高潮迭起

本报讯(记者陈婧 通讯员赵和平)“数据、排信,这些工作每天都在做,但是,却没有认真的想过自己的这些日常工作有没有做好、有没有做精,通过这次投递员技能比赛,让我认识到自己的技能还有所欠缺,虽然工作每天都在做,但也要多学、多练,技能越来越精才能为客户提供越来越优质的服务。”在全市邮政投递员技能比赛现场,温泉投递站投递员镇百春由衷地说道。

9月21日,由咸宁市总工会、咸宁市分公司联合举办的“以赛促学、以赛促练、以赛促干”全市邮政投递员职业技能比赛在咸宁市分公司附属楼五楼圆满结束。

本次投递员业务技能竞赛属于全市职工职业技能比赛项目之一。咸宁分公司为做好此项工作,于7月中旬就在全市邮政系统启动,从200余名投递员中经过层层初赛选拔、择优推荐出来14名参加决赛人员,他们代表咸宁邮政系统投递业务技能最高水平。决赛的考核项目为理论考试、加盖投递日戳、函件批改



投递员正在比赛数据报 陈婧/摄

退、开写报刊收据、数据、排信等六项内容;比赛项目结合了邮政投递员的工作实际,重点突出操作流程的规范性和时限要求。

据了解,此次与咸宁市总工会

联合举办此次比赛目的旨在进一步加强我市邮政投递队伍建设,提升全市邮政投递从业人员的业务素质和操作技能水平,同时也为咸宁邮政投递转型打下坚实基础。

市工商系统

第二届岗位技能竞赛圆满结束

本报讯(记者陈婧 通讯员赵和平)近日,市工商局举行了全市工商系统第二届“岗位技能竞赛”复赛,60名经各地初赛后推荐的优秀选手参加了比赛。团市委、市人社局、市总工会的有关领导亲临现场指导,市工商局副局长阮良冰同志也到现场监考巡视。

比赛分登记注册、执法办案、消费维权3条业务线同时进行,以业务知识竞赛的形式对各种专业知识和技能、岗位工作程序、权限及规范,独立工作及解决实际问题的能力进行考核。

比赛中,各参赛选手独立思考、沉着应试、认真作答,展现了良好的精神风貌。

根据比赛结果,市工商局将“登记注册”岗位竞赛获得第1名的选手报市总工会,申报“咸宁市五一劳动奖章”;报市人社局核准授予3条业务口成绩前3名的选手获“咸宁市技术能手”称号;并推荐3条业务口成绩前4名的选手到省工商局参加全省工商系统第二届岗位技能竞赛决赛。

通山县总工会

采取“三项举措” 做实精准扶贫

本报讯(通讯员王能朗 伍仪武 程勇)“谢谢工会领导的关怀,你们让我再次感受到了党和政府的温暖。”日前,通山县燕厦乡甘港村王大娘从县总工会常务副主席柴建国手上接过赠送的生活用品时,充满感激地说。

据悉,今年来,通山县总工会结合扶贫对象实际,采取基础扶贫利民生、产业扶贫促增收、精神扶贫聚力量“三项举措”推进精准扶贫工作。从解决贫困群众最迫切最关心的问题入手,积极向有关部门争取危房改造、公路维护、水利设施建设等项目资金,先后为驻点村3家无房户兴建了新房,修复机耕路1000余米,落实修筑坝3处;先后指导扶贫对象新办苗圃基地50亩,种植桃、梨、李等果树566株;驻村帮扶干部坚持每月组织驻点村党员干部开展“主题党日+”活动,增强党员干部服务群众意识,积极为群众办实事办好事。